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A saint Amant roche Savine dans le Puy-de-Dôme (Auvergne Rhône Alpes) Récup Dore Solidaire, association loi 1901, gère depuis 2014, via un chantier d’insertion, une Ressourcerie, en croissance constante (+28% 2012/2020), 
Elle emploie de 10 à 12 salariés en CDDI.
Elle est en relation très étroite avec la communauté de communes d’Ambert Livradois-Forez (services déchets et social) et ses élus, avec l’Etat, la Région et le Département.

Récup’Dore Solidaire recherche sa Directrice ou son Directeur.
Votre mission principale est le développement de l’activité de la ressourcerie et la direction du chantier d’insertion. Vous développez de nouveaux secteurs et consolidez l’activité actuelle.
Vous assurez le montage et le suivi des dossiers et conventions liant la Ressourcerie à ses partenaires : Etat, collectivités, l’embauche des salariés en insertion et leur suivi, la gestion administrative des contrats salariés et des annexes sociales (ASP…), la comptabilité et les paies sont externalisées.
La Ressourcerie est adhérente du réseau des ressourceries et de la fédération des chantiers école ; vous participez à la vie de ces deux réseaux partenaires.
Le poste est à pourvoir immédiatement.
Niveau MASTER et expérience en chantiers d’insertion souhaitée.
Une formation ou expérience dans la valorisation des déchets sera appréciée.
Rémunération : grille de la convention collective des chantiers d’insertion.
Adresser CV : christianbt@orange.fr
Contacts : Christian BONNET Président, 
 

